
 
 

 
 

 
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

Н А К А З  
 

голови обласної державної адміністрації 
 

 
від 

 
01.06. 

 
20 

 
22 

 
р. 

        
        м. Запоріжжя                                     

 
№ 

 
45 

 
 
Про заборону торгівлі алкогольними напоями на території Запорізької 
області 
 

 

 
 Керуючись п. 13 ч. 1 ст. 8 Закону України  «Про правовий режим 
воєнного стану», Указами Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про 
введення воєнного стану в Україні», від 14.03.2022 № 133/2022 «Про 
продовження строку дії воєнного стану в Україні», від 18.04.2022 № 259/2022 
«Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», від 24.02.2022  № 
68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», Порядком заборони 
торгівлі зброєю, сильнодіючими хімічними і отруйними речовинами, а також 
алкогольними напоями та речовинами, виробленими на спиртовій основі, в 
умовах правового режиму воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 № 1457, з 
метою забезпечення громадського порядку під час дії воєнного стану в України,  
НАКАЗУЮ: 
 

1. Заборонити торгівлю алкогольними напоями та речовинами, 
виробленими на спиртовій основі підприємствами, установами, організаціями 
всіх форм власності, фізичними особами-підприємцями на території Запорізької 
області на весь час воєнного стану в Україні. 

 
2. Дозволити торгівлю алкогольними напоями та речовинами, 

виробленими на спиртовій основі з 10 годин 00 хвилин до 14 годин 00 хвилин 
виключно в магазинах, що мають ліцензію на роздрібну торгівлю алкогольними 
напоями, та виключно в місті Запоріжжі, Біленьківській, Долинській, 
Михайлівській, Петро-Михайлівській, Широківській територіальних громадах.    

 
3. Заборонити  продаж алкогольних напоїв та речовин, вироблених на 

спиртовій основі підприємствами, установами, організаціями всіх форм 
власності, фізичними особами-підприємцями на території Запорізької області 
(включно з м. Запоріжжя)  всім без винятку військовослужбовцям складових 
частин Сил оборони України, в тому числі, але не виключно, особам у 
військовій формі та/або особам зі зброєю,  на весь час воєнного стану в Україні. 
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 4. Визнати таким, що втратив чинність, наказ військового командування і 

Запорізької обласної військової адміністрації від 07.05.2022 № 34 «Про заборону 
торгівлі алкогольними напоями на території Запорізької області». 

 
 
 
 

Виконувач обов’язків  
командира тактичної групи 
«Запоріжжя», військового  
коменданта м. Запоріжжя         Юрій ЧЕРДАКОВ 
 
 
 
Голова обласної державної  
адміністрації, начальник  
обласної військової адміністрації                                             Олександр СТАРУХ 


